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	IZVANNASTAVNA AKTIVNOST:
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	PRIPREMA ZA IZVOĐENJE NASTAVNOG SATA 
	

	Nastavna jedinica: 20. i 21. Izrada modela Sunčevog sustava

	CILJ NASTAVNOG SATA:
· izraditi  i prezentirati modele planeta Sunčevog sustava

	IZVORI ZA PRIPREMU UČITELJA:
-Astonomska početnica (D.Varat, Ž.Andreić)
-internet

	ISHODI UČENJA:
Učenici će moći:
· razlikovati planete Sunčevog sustava

· uspoređivati njihove veličine

· raspravljati o vezi boje i sastava planeta

	OBLICI RADA:

 1.   Frontalni

 2.   Individualni

 3.   Rad u parovima

 4.   Grupni

	ARTIKULACIJA NASTAVNOG SATA:

1. Motivacija
· ponoviti  naučeno o Sunčevom sustavu

· igra pogodi tko sam: 

1. -  zovu me crvenim planetom

-Rimski bog rata nosi moje ime
2. – nisam zaručen, ali imam prsten

3. – pun sam života

-na meni prevladava plava boja

4. – zovu me i zvijezdom Danicom

– i ja sam planeta ženskog roda

5. – od svih planeta meni je najviše zima (-220°C)
– jedan kemijski element nosi moje ime

6. – najmanji sam planet Sunčevog sustava, ali i najtopliji

7. –najveći sam planet Sunčevog sustava

2. Realizacija

· podjela učenika u 8  grupa, svaka grupa izrađuje po jedan planet
· učenici izvlače papiriće s imenom planeta i zatim izabiru kuglice od stiropora koje najviše odgovaraju veličini izvučenog planeta u odnosu na Sunce za koje su odabrali napuhani balon

· Sunce učenici izrađuju tehnikom kaširanja, uz pomoć „Drvofix“ ljepila i novina

· ostale planete učenici bojaju temperom, a Saturnov prsten izrezuju od papira
3. Završetak
· prezentacija i izlaganje radova na hodniku škole
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	NASTAVNE METODE:
· Igra „Pogodi tko sam“
· Izrada modela

· Prezentacija radova

	
	

	
	

	
	NASTAVNA SREDSTVA I POMAGALA:
· kuglice stiropora, balon, tempere, kistovi, ljepilo “Drvofix“, novine, voda, palete
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